
» Ensu primer cuartode
sexenio EPN tiene 48 7
de aprobación Mitofsky

ANÁLISIS

Aprobación de EPN sube pero aún se queda corta
AL CUMPLIR su primer cuarto del
sexenio Enrique Peña Nieto alcan
zó en mayo una aprobación de 48 7
por ciento El mayor porcentaje de
aval lo tuvo en mayo del 2013 cuan
do fue de 57 3 de acuerdo con el
análisis de Consulta Mitofsky

PEÑA Nieto mantiene su aproba
ción debajo de 50 aunque logra
aumentar unpunto comparado con
el quinto trimestre que ha sido su
más bajo hasta el momento En ma
yo la aprobación de su gobierno fue
de 48 7 mientras que en febrero

fue de 47 6 por ciento

CARLOS Salinas ha logrado la eva
luación más alta al llegar al sexto tri
mestre del sexenio de entre los úl

timos cinco presidentes mexicanos
con 75 seguido de Vicente Fox
con 63 Calderón con 61 Peña con
49 y Ernesto Zedillo 34 por ciento

AUNQUE sigue siendo mayoría el
grupo que dice no creer cuando el
presidente anuncia alguna medida
sube de 38 a 45 en tres meses el

grupo que afirma creerle

DE los atributos reconocidos al

mandatario sube el de buena re

lación con el Congreso 1 7 y
la relación con los gobernadores

2 3 pero baja el de preocupa
ción por los pobres 10 1
CUATRO DE cada 10 considera que

el Ejecutivo tiene las riendas de lo
que ocurre en el país porcentaje in

ferior a 55 que considera que no

EL PRI cree que la banca debe par
ticipar de manera más activa en el
desarrollo de la política industrial

EN mayo del 2014 la preocupación
por la seguridad en el país disminu
ye 4 puntos respecto al mismo mes
del 2013 mientras que la percepción
sobre la crisis económica se mantie

ne en el mismo nivel

LO MÁS importante que ha hecho
el mandatario Enrique Peña Nie
to de acuerdo con los consultados
es la reforma educativa 8 7 se
guido del combate a la inseguri
dad 5 8 y la cruzada contra el
hambre 4 5 entre otros rubros
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